

Text těla emailové zprávy z podání 37788/2024

Od:
Komu:
Kopie:
Předmět: Žádost o zaslání informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím

Dobrý den,

zdvořile prosím zdejší soud o poskytnutí následujících informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím, a to dle těchto kritérií.

Žádám o sdělení, kolik žalob podle § 1143 občanského zákoníku, tj. návrh na zrušení a vypořádání podílového spoluvlastnictví, celkem evidujete v období od 1. 1. 2022 dodnes. Počátkem období od 1. 1. 2023 mám na mysli počáteční datum podání žaloby, kdy byla doručena soudu, přičemž pro mě vůbec není rozhodující stav řízení. K počtu žalob prosím přiřadíte i konkrétní spisovou značku. Současně tuto informaci potřebuji zúžit pouze na ta žaloby, ve kterých na straně žalující figuruje právnická osoba, a na straně žalované naopak fyzická osoba.

Protože potřebuji znát název právnických osob, které podaly žalobu, prosím o jejich uvedení vždy ke konkrétní spisové značce.

Uvedu názorný příklad, jak by mohla znít odpověď:

Od 1. 1. 2023 dodnes evidujeme celkem **2 žaloby**, jak znázorňuje tabulka níže:

Žalobkyně	Sp. zn.
Firma XYs.r.o.	10 C 20/2023
Společnost XY a.s.	20 C 30/2024

Pokud by v souvislosti s poskytnutím těchto informací mohly vzniknout soudu náklady, prosím o zpracování informací tak, aby nevznikly, resp. aby byly mnou požadované informace seřazeny od nejnovějších žalob po nejstarší (tzn. nejstarší, na které by dopadaly náklady, z celého výčtu vypustíte a poskytnete mi jen tu část nejnovějších žalob). Prosím o zaslání těchto informací **do moji datové schránky ID**

Pro úplnost raději poznamenávám, že dle přiloženého rozhodnutí Ministerstva spravedlnosti ČR čj. MSP-376/2024-OSV-OSV/2 ze dne 21. 5. 2024 mi informace o právnických osobách můžete poskytnout. Ve stejném rozhodnutí bylo rovněž připomenuto dotčenému soudu, „že *správním rozhodnutím je třeba přednostně účastníkům řízení doručovat do jejich datových schránek*“. (Setkal jsem už se s chybným zasíláním rozhodnutí do e-mailu s žádostí o potvrzení do několika málo dnů, zda mi e-mail došel.)

Předem velice děkuji